ユナイトきょうと賛同者フォーム

ユナイトきょうとの「わたしたちの目指す政治」にご賛同いただける方は必要事項(必 須項目のみでけっこうです)をご記入の上、075-822-5035までFaxでお送りください。

*おあずかりした情報は、個人情報保護法の定めるルールに従って厳重に管理し、ユナイトきょうとの目的以外のことに利用したり、第三者に譲渡したりすることはありません。また、修正が必要となった場合や登録情報を削除してほしい場合など、ユナイトきょうと事務局(unitekyoto2020@gmail.com、駒込・白坂・藤井・吉永)までご連絡いただけましたら修正・削除いたします。

1.お名前(必須)
2. 賛同者名簿でのお名前の公表(必須)WEBページで賛同者名簿を随時アップして公表しています。お名前を公表してよいかどうかをごチェックしてください。□公表してよい。 / □公表しないでほしい。
3. お名前を公表する場合の団体・グループ名(任意)2で「お名前を公表してよい」と答えられた方で、団体名やグループ名をあわせて記すことを希望される場合には、ご記入ください。不要な場合には空欄でけっこうです。
4. メール・アドレス(必須) 会の活動の連絡のためにメール・アドレスをご記入ください。わからない場合は7でご住所をご記入ください。 @
5. メールでのお知らせの可否(必須)会の活動にかかわる重要なお知らせをメールで送らせていただいてよいでしょうか。□お知らせの配信を希望する。 / □お知らせの配信を希望しない。
6. 衆議院議員選挙区にかかわる情報(必須) 将来的に衆議院議員選挙区ごとに市民連合の拠点をつくっていくことを考えていますので、お住まいの場所が衆 議院議員選挙区でいえば何区にあたるかをご記入ください。日本国籍を保有しない、18歳未満などの理由により 選挙権を認められていない場合にも、お住まいの場所に即してご記入ください。京都府以外にお住まいの方や、 どの選挙区かわからない方は、「その他」をチェックしてください。 □京都府第1区 □京都府第2区 □京都府第3区 □京都府第4区 □京都府第5区 □京都府第6区 □その他
7. ご住所(任意) さしつかなければ、郵便番号、ご住所、電話番号をご記入ください。 〒 TEL ()
8. メッセージ(任意) 「ユナイトきょうと」の今後の活動に期待することや質問などありましたら、ご自由にご記入ください。